

到底去哪开具翻译证明?

境外驾照更换国内驾照犯了难

本报记者 刘潇 见习记者 朱迎雪

近日,市民马先生拨打本报热线2600000反映,他在国外工作数年,近期因工作调整回国,打算将自己的境外驾照更换成国内驾照,按照相关规定,他需要提供一份翻译证明,但跑了几个部门屡屡受阻,令他不知所措。

现状>>

境外驾照更换遇难题

2月28日,马先生前往市政府外事办公室办理境外驾照翻译手续,即开具一张翻译证明,而工作人员却告知,外事办已不再办理翻译业务,需要到鲁北公证处办理相关手续。为了解具体政策,马先生联系了德州市车管所,工作人员告知他,

并没有接到更改其他办理翻译手续地点的通知,现在境外驾照更换国内驾照依然需要外事办出具翻译证明。

“外事办开具翻译证明,再带着相关证件去车管所申请。”马先生认为,本来按政策和流程是一件简单的事,而自己却在翻译

证明环节遭遇卡壳,现在,不光自己的驾照无法更换,就连最基本的政策也让人稀里糊涂。

“到底是怎么回事?换证政策出现空白,还是中间环节存在问题?”马先生称,因为目前国内工作需要,必须尽快更换成国内的驾照,否则肯定会影响工作。



马先生的境外驾照。

外事办>>

翻译证明业务已移交

3月20日下午,记者联系到市政府外事办公室工作人员,一名文姓工作人员说,自2月23日开始,外事办就不再办理境外驾照翻译证明业务。据他介绍,近三年,经外事办公室办理的境外驾照翻译,每年能达到二三百本,申请人员包含有在德州居住的外国

人,在国外定居的德州人以及在海外留学、工作的德州人。而如今这项业务已转交给市场上专业的机构和公证处。“很多大城市办理这项业务,都是由指定的翻译机构和公证处办理,为了转变这项业务的办理过程,我们已经将这一块的工作移交出去了,主办

部门车管所早已知道此事。”

该工作人员还说,目前,外事办公室同交警部门开会商讨,进行过统一的规划,暂定由公证处出具翻译和公证资料。因此,申请人办理境外驾照翻译和公证业务,可以暂时以公证处为准,但这也只是目前的暂定方案。

车管所>>

特殊情况可以暂时交由公证处办理

随后,记者询问到车管所是否将更换驾照的翻译手续交由公证处时,相关工作人员称,此项业务并没有移交公证处,现在还是只认定外事办出具的翻译证明,但是鉴于特殊时期,

特殊情况,为了让马先生顺利换成国内驾照,可以暂时承认公证处出具的翻译文件。

该工作人员强调,针对近期前来换证的申请人,车管所暂时可以认定公证处的翻译文

本和公证单,给予办理换证业务,但这只是暂时的。而对于今后换证业务如何处理?她说,相关部门正在研究商讨新的换证政策,很快就会给大家一个准确的方案。

供电资讯

宁津>>开展农业排灌供用电合同专项普查

本报3月20日讯 3月4日,国网宁津县供电公司组织开展农业排灌类供用电合同专项普查,提前做好企业法律风险防范。

农排灌溉即将到来,该公司未雨绸缪,在全县范围内组织开展农排供用电合同专项检查。在专项检查中,主要针对农业排灌专用配变和农排计量出口供

用电合同签订情况进行认真排查,查漏补缺。该公司在检查中坚持不走过场、严格把关,坚持检查与督导相结合,检查与工作调研相结合,实事求是了解供用电合同签订中存在的问题,有效降低供电企业经营风险,推进依法治企奠定基础。

(刘东生)

宁津>>机井通电受欢迎 村民感动送锦旗

本报3月20日讯 3月7日,宁津县保店镇政府副镇长李海韵带领前乔村党支部书记李胜臣及村民代表一行5人,将绣有“彩虹工程,温暖大地”、“彩虹工程,情暖人间”的锦旗送到宁津县供电公司负责人手中,以表达该村890名村民对供电所服务民生的感激之情。

宁津县保店镇前乔村是一个拥有890口人的大村,全村2200多亩可耕地32眼机井。每到用电负荷集中的农业排灌季节,2台200千伏安变压器不能满足村民灌溉用电,村民一到农排高

峰期只能排队等待,经常因不能及时浇地而延误农时。该公司保店所了解到情况后,积极提交“机井通电”改造申请,并于2月初对该村农业线路进行了彻底改造,7天时间新增农业变压器5台共计1000千伏安,立杆112基,架设高低压线路7500多米。该村32眼机井实现井井通电,智能采集系统建设一步到位。在施工过程中,为民服务得到了村民的积极配合和大力支持,村民主动清除树障110多棵,配合做好物料运送等工作。

(李广辉)



“护植”到位保线路安全

3月10日,武城县供电公司护线人员在10千伏马言庄线附近为群众宣传护线知识,并指导植树人员远离电力线路及设施种植树木,为线路安全稳定运行提供保障。

本报通讯员 杨加明 郑智慧 摄

武城>>完成110千伏后庄变电站春检任务

本报3月20日讯 3月12日,武城县35千伏华南线一次送电成功,标志着武城县供电公司110千伏后庄变电站“一停多用”联合检修工作圆满完成。此次110千伏后庄变电站春检是武城县供电公司合理安排停电计划开展的“一停多用”联合检修工作。

为贯彻市公司全面开展“八大攻坚战”、“六大歼灭战”打造坚强电网的指导精神,武城县供电公司积极将治理线路“三跨”隐患,消除瓷质绝缘子“污闪”隐患列入春检重点计划,结合春季检修工作对建设时间长、存在隐患多的老旧线路设备进行专项治理,严格落实“逢停必扫,见瓷就涂,瓷改复合”的工作原则,高标准完成线路检修工作,确保线路安全稳定运行。

(郑智慧 杨加明)

宁津>>持续推进精准扶贫

本报3月20日讯 3月1日,国网宁津县供电公司启动新一年度“阳光扶贫行动”,加快推进农村电网改造升级,着力提升供电服务质量效率,推进惠农惠民措施落地实施,有效支持贫困村、贫困户“精准脱贫”,减轻了贫困户负担,促进了贫困村经济发展。

2017年,该公司将继续加快省定贫困村电网改造升级,解决贫困村供电“卡脖子”、“低电压”问题,执行贫困户用电优惠政策,在扶贫工作重点村从事二三产业享受农电价格政策。按计划完成全部85个省定贫困村公用配电设施改造升级,贫困户生活用电、农业生产电力保障达到100%,满足贫困村、贫困户发展养殖、种植、副业加工、乡村旅游以及抗旱防汛、农业生产等用电需求增长。

(冯松涛 赵慧斌)

宁津>>参加全县义务植树活动

本报3月20日讯 “我们亲手种下一株株树苗,也种下了一个又一个希望,愿我们的行动能为绿化工作贡献一份青春的力量。”3月11日,国网宁津县供电公司组织青年志愿者来到漳卫新河沿岸开展义务植树活动。

万木吐绿,大地回春,正是春季植树绿化时节。该公司组织青年志愿者们积极参与到全县义务植树活动中,植树现场,青年志愿者们或扛苗散苗,或挥锹铲土,或扶苗挖坑,或填土夯实,大家齐心协力栽下一株株树苗,植下一片片新绿。经过一个多小时的紧张劳动,共栽植树苗200余棵,为冀鲁边界防护林再添新绿。

(张振鹏)